Звіт
директора Церківнянської гімназії 
про свою діяльність на посаді протягом 2019-2020 навчального року

    Ось і закінчився 2019-2020 навчальний рік, нам необхідно зробити певні підсумки роботи колективу гімназії, оцінити діяльність директора на посаді протягом навчального року. Для всіх нас він став роком  випробувань, ми зіткнулися з проблемами дистанційного навчання, але ми їх подолали. Як і кожен з попередніх років , цей рік має здобутки і недоліки. Треба якісно і системно проаналізувати, щоб визначити напрями роботи на наступний навчальний рік.
На цих загальних зборах ми керуємося Положенням про порядок звітування директора гімназії перед трудовим колективом, представниками громадськості, самоврядуванням гімназії. 

 
Як директор гімназії у своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалася ст.53 Конституції України, Законами України «Про освіту»,  «Про загальну середню освіту», «Державного стандарту початкової та базової загальної середньої освіти», Статутом гімназії, Правилами внутрішнього трудового розпорядку, посадовими обов’язками директора гімназії, іншими нормативними актами, що регламентують роботу керівника освітнього закладу. 

Структура освіти на кожному рівні й навчальні плани побудовані на принципах постійно зростаючої складності навчальної діяльності з предметів і самостійності учня у виборі власної траєкторії в освітньому  процесі. Відбуваються докорінні зміни в освітньому процесі, переглядаються та оновлюються навчальні програми, підручники, увесь навчально-методичний комплекс, який необхідний для успішного функціонування та розвитку сучасної школи.
На кожній сходинці забезпечується Державний стандарт, здійснюється  теоретична і практична підготовка з дисциплін навчального плану з метою максимального розвитку інтелекту, загальної культури, творчих можливостей, фізичного й морального здоров'я. 

Успішність проходження кожного рівня й виконання його освітніх завдань гарантується закладом тільки за умови усвідомленого й добровільного дотримання всіх норм і правил шкільного життя, активної співпраці з батьками, відкритості навчального процесу. 

Основними завданнями закладу є виховання патріотів, відданих демократичним цінностям, створення сприятливих умов для гармонійного розвитку учнів, їх здібностей, підготовки до самостійного життя.

1. Загальна інформація про гімназію
 Церківнянська гімназія є комунальною власністю Витвицької сільської ради ОТГ. Управління та фінансування здійснюється Витвицькою сільською радою ОТГ. Будівля гімназії прийнята в експлуатацію: І корпус -1946 р., другий корпус -1963р. 
Навчання завершили 173 учнів , середня наповнюваність класів становить 19 учнів. Педагогічним колективом закладу проведено відповідну роботу щодо збереження й розвитку шкільної мережі.

2. Кадрове забезпечення
  
У 2019-2020 навчальному році штатними працівниками гімназія  була забезпечена на 96%., є вакансія соціального педагога (0.5 ст.). Розстановка педагогів здійснюється відповідно до фахової освіти педагогічних працівників. При підборі нових кадрів (навіть обслуговуючого персоналу) враховується фахова підготовка, особисті та колективні якості, працездатність, інші характеристики. Час диктує все нові й нові вимоги до вчителя, тому доречним зараз є вміння працювати з комп’ютером, оргтехнікою. У цьому навчальному році педагоги та учні навчилися   працювати дистанційно.
Прийшов той час, коли вчитель, який не володіє навичками роботи на комп’ютері та не використовує їх у своїй діяльності, не відповідає освітнім вимогам та не зможе ефективно забезпечувати освітній процес з учнями. 
 
Якісний склад педагогічних працівників: 

	Кваліфікаційна   категорія   та  педагогічне звання:
	Кількість

	"Спеціаліст вищої категорії
	12

	"Спеціаліст І категорії"
	4

	"Спеціаліст II категорії" 
	4

	"Спеціаліст"
	3

	"Старший учитель"
	4

	"Вчитель-методист"
	0

	Всього педагогів
	23


 3. Методична робота. 
У 2019 - 2020 навчальному році методична робота в закладі здійснювалася відповідно до Законів України “Про освіту”, “Про загальну середню освіту” і була спрямована на підвищення професійної майстерності, розвиток творчої особистості вчителя, учня. Головні зусилля було зосереджено на розвитку особистісно орієнтованої моделі виховання особистості, наданні реальної, дієвої допомоги педагогічним працівникам у підвищенні їхньої професійної майстерності, створенні творчої атмосфери, такого морально-психологічного клімату, який сприяв пошуку кращих технологій педагогічної праці, ефективному втіленню інновацій, мотивації до високої результативності у професійній діяльності, покращенню якості освіти, оптимізації контролю. Педагогічні працівники гімназії працювали над науково-методичною проблемою «Використання компетентнісно зорієнтованих технологій розвитку особистості в контексті Нової української школи». Із метою цілеспрямованої роботи та для забезпечення колективного керівництва методичною роботою було  визначено та затверджено структуру й форми методичної роботи,  обговорено та погоджено план роботи шкільних методичних об'єднань на 2019-2020 навчальний рік. Робота з педагогічними працівниками реалізувалась як через традиційні (колективні, групові та індивідуальні), так і нетрадиційні форми її організації  Дані форми 
методичної роботи використовувались з метою обговорення актуальних питань організації освітнього  процесу, вироблення єдиного підходу до вирішення певних проблем, аналізу результату колективної діяльності,  науково — методичної та педагогічної інформації. Основні завдання:

-здійснення процесу навчання і виховання шляхом впровадження активних форм і методів навчання;

-удосконалення форм та методів роботи;

-впровадження нових технологій навчання;

-надання адресної допомоги вчителям, підвищення їх фахового та професійного рівнів.

Тематика заходів орієнтована на вирішення питань, пов’язаних із загальношкільною проблемою і включає такі аспекти шкільного життя: методична робота, освітній процес, виховна робота. Протягом навчального року успішно були реалізовані завдання, поставлені перед учасниками освітнього процесу. Весь освітній процес спрямовувався на забезпечення наступності в навчанні початкової, середньої та старшої школи. Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників закладу дозволяють зробити висновок про можливість проведення освітнього процесу на достатньому рівні.

Науково-методична робота представлена такими компонентами:

- наради при директорові та заступнику,
-психолого - педагогічні семінари,

-предметні методичні об’єднання
-предметні тижні,

-самоосвіта.

Робота над виконанням цих питань була чітко спланована, над її виконанням працював увесь педагогічний колектив. Крім того, кожен учитель працював над індивідуальною темою, яка випливає з проблеми навчального закладу. Більшість учителів добре знають і успішно реалізують на уроках основні педагогічні ідеї навчальних програм, творчо використовують методичні листи про викладання основ наук, рекомендації щодо розвитку умінь і навичок школярів. Здійснювалось спостереження за впровадженням проєкту нового Держстандарту в 1-2 класах. Як показали результати, найголовніші зміни стосувалися методів навчання, перехід від знаннєвої школи до школи компетентностей.

Роботу педагогічного колективу було спрямовано на виконання таких завдань:

-організація діяльності шкільних методичних об’єднань;

-аналіз результатів вивчення рівня навчальних досягнень учнів з предметів;

-аналіз моніторингу рівня навчальних досягнень учнів;

-аналіз проведення Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін;

-надання методичної допомоги вчителям, молодим спеціалістам.

Вся методична робота була спрямована на розвиток ініціативи і творчості педколективу в процесі вирішення проблеми освітнього процесу, на покращення та вдосконалення системи знань, умінь і навичок учнів через впровадження активних форм і методів навчання.
Протягом року були проведені такі методичні заходи:

-урок математики у 2кл. « Перевіряємо свої досягнення»

-урок природознавства у 3кл. « Таємниці морської стихії»

-урок німецької мови у 6кл. « Спорт і здоров’я»

- урок зарубіжної літератури у 5кл. « У гості до Попелюшки»

 - « Моя земля- земля моїх батьків»

- « Вчитель- незгасима зоря»

- « Спорт у моєму житті»

У грудні в гімназії  відбувся семінар вчителів зарубіжної літератури закладів освіти Витвицької ОТГ.

Для стимулювання творчого професійного росту вчителів широко використовується можливість атестації педагогічних кадрів. У 2019-2020 н.р. атестувалося 8 вчителів:Ласяк Р.І. - вчитель фізичної культури, Шикор Л.Д. -вчитель початкових класів, Курудз  Я.С.-вчитель початкових класів , Федорів М.М. – педагог-організатор, Ярмоленко І.Ю.- вчитель англійської мови, Ткачів О.М.- вчитель ОХЕ, Мищак М.Б. - вчитель хімії, Гук Г.І.- вчитель зарубіжної літератури. За результатами атестації:
-відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії « спеціаліст вищої категорії»-1

-присвоєно педагогічне звання « старший вчитель»-3

- присвоєно кваліфікаційну категорію « спеціаліст вищої категорії»-4

-відповідає раніше присвоєній категорії « спеціаліст першої категорії»-1

- присвоєно кваліфікаційну категорію « спеціаліст першої категорії»-1

Був затверджений графік проведення атестації педагогічних працівників закладу . Протягом року вчителі, які атестувались у 2019- 2020році: провели відкриті уроки, предметні тижні, позакласні заходи, презентували свій досвід роботи.Члени атестаційної комісії зробили узагальнений висновок про педагогічну та методичну діяльність кожного вчителя, що пройшов атестацію. З метою професійного самовдосконалення педагогічних кадрів та згідно перспективного плану педагогічні працівники пройшли курси підвищення кваліфікації на базі Івано- Франківського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти : Маленевич Л.М.,Федорів М.С., Федорів М.М., Гук Г.І., Шикор Л.Д., Ласяк Р.І.,Мищак М.Б., Будка Є.І.,Ткачів О.М., Павлів О.І.
Всі вчителі початкових класів пройшли обов'язковий онлайн-курс на платформі EdEra.

В організації своєї роботи голови методичних об’єднань широко використовують різні форми організації методичної роботи:

- панорами методичних новинок;

- ярмарки педагогічної творчості;

- засідання - практикуми;

- трибуна вільних думок;

- салон інновацій.
Робота методичних об’єднань була спрямована на вдосконалення методичної підготовки, фахової майстерності вчителя, вдосконалення методики проведення уроку. Проведено засідання методичних об’єднань, на яких обговорювались як організаційні питання (підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення підсумкових контрольних робіт, державної підсумкової атестації, ), так і науково-методичні питання. Вчителі за графіком провели контрольні роботи, підсумкові роботи. Протягом року проводилися методичні оперативки з метою ознайомлення з нормативними документами, Державним стандартом викладання окремих предметів,  новинками методичної літератури, періодичних видань з предметів .Вчителі проводили позакласні заходи в межах шкільних предметних тижнів: цікаві конкурси, вікторини, виставки, інтелектуально-розважальні ігри, проєкти. Всі вчителі – предметники проводили предметні тижні на належному професійному рівні.
Учні нашої гімназії стали активними учасниками Міжнародного природничого конкурсу «Геліантус», «Лелека» та «Соняшник».

В 2019-2020 навчальному році були позитивні здобутки у роботі з обдарованими та здібними учнями: переможці ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад
Тишківська Аліна(7кл.) –ІІІ місце з фізики,хімії;

Курило Соломія(8кл.)-ІІІ місце з біології,української мови та літератури

Дуплеца Яна (8кл.)-ІІІ місце з нім.мови

Тимочко Марія(6кл.)- ІІ місце з математики

Переможці ІІ етапу обласної учнівської олімпіади « Як ти знаєш Біблію?»

Грицило Андріана (5кл.)- ІІ місце 

Тусик Софія (6кл.)-ІІІ місце 

Гошовський Володимир(8кл.)-ІІІ місце 

У районному конкурсі іграшок-сувенірів ІІ місце  у Гринів Кароліни(уч.5кл.) та ІІ місце Курило Соломії( уч.8кл.) у конкурсі « Юний зоолог».

З метою поліпшення інформаційно-методичного забезпечення організації роботи з педагогами протягом 2019-2020 н.р. адміністрація закладу здійснювала контрольно – аналітичну діяльність на достатньому рівні. Проведено:

- перевірку стану вивчення викладання предметів;

- наступність у навчанні 5 класу;

- адаптації шестирічних дітей;

- класно-узагальнюючий контроль ;

- персонального контролю вчителів, які атестувалися;

- контроль за веденням класних журналів;

- відвідування навчального закладу учнями;

- перевірку питань виконання навчальних програм, ведення щоденників,зошитів;
-особових справ.
За підсумками перевірок підготовлено накази, які заслухано на нарадах при директорові. Працівникам освітнього процесу систематично надаються консультації про стан сучасної освіти в Україні шляхом проведення індивідуальних бесід, нарад при директорові, нарад при заступнику, консультації за публікаціями фахових газет та журналів, вебінарів, тренінгів, семінарів-практикумів. Педагогічні ради були проведені згідно перспективного та річного планів. Зокрема, у жовтні -”Про удосконалення самоосвіти вчителя –важливе завдання внутрішньої методичної роботи», « Про стан викладання хімії”; у січні -”Про самоаналіз уроку як засіб підвищення його ефективності» « Про стан виконання навчальних програм», « Про стан викладання предметів варіативної складової»,  у березні-  «Про стан виховної роботи у гімназії», « Про стан викладання основ здоров’я», у травні- “Про організоване закінчення навчального року та оцінювання», « Про оформлення шкільної документації».
Учителі систематично відвідували колективні форми методичної роботи,  працювали над удосконаленням форм і методів навчально-виховної діяльності для підвищення ефективності та якості освітнього процесу шляхом проведення нетрадиційних уроків, впровадження в навчальний процес нових педагогічних ідей та досягнень передового педагогічного досвіду. З метою вдосконалення освітнього процесу, підвищення методичного, фахового та загальнокультурного рівня членів педагогічного колективу, сприяння творчим пошукам учителів та у відповідності до нормативних документів про освіту ,   методичних рекомендацій  , плану роботи закладу.
Але в навчальній роботі залишаються певні недоліки, тому для їх усунення необхідно здійснювати такі заходи:
· активізувати роботу вчителів-предметників з підготовки учнів до участі у відбіркових турах предметних олімпіад;

· урізноманітнювати форми роботи предметних гуртків з метою зацікавленості учнів до предметів;

· залучати до позакласної та позаурочної роботи дітей, які мають високий  рівень знань з метою розвитку їх інтелектуальних можливостей.
4.  Виховна та позакласна робота
      Входження України в європейський освітній простір, розбудова національної системи освіти породжують певні зміни в концептуальних підходах та парадигмі освіти й вихованні учнів на сучасному етапі.

У зв’язку з політичною та економічною ситуацією в нашій країні, 2019-2020 навчальний рік, як і попередні 5 років, став не простим для закладу. В сучасних важких і болісних ситуаціях викликів і загроз та, водночас, значних перспектив розвитку, важливих змін у політиці, економіці, соціальній сфері пріоритетним завданням освіти є визначення нової стратегії виховання.

Сьогодні ми розглядаємо стратегію виховання як багатокомпонентну та багатовекторну систему, яка є основою формування особистості школяра та значною мірою впливає на розвиток України в цілому. Саме країна та її 
громадяни стають безпосередніми учасниками процесів, які мають надзвичайно велике значення для подальшого визначення власної долі, долі своєї держави, подальших глобальних змін на планеті.

       У продовж 2019-2020 н. р.  робота педагога-організатора  проводилася згідно програми «Основні орієнтири виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів", затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 31.10.2011 №1243», Концепції національно-патріотичного виховання, основної проблеми гімназії, виховного плану гімназії  та плану роботи педагога-організатора.  Протягом року проводилися загальношкільні свята та заходи, тематичні лінійки, уроки мужності, уроки-реквієми, уроки-пам’яті, бесіди, заняття-тренінги, інтелектуальні ігри, рейди по відвідуванню гімназії учнями, дотримання санітарно-гігієнічних норм в класних кімнатах та зовнішньому вигляді учнів; засідання шкільного парламенту,  участь у заходах та конкурсах в межах громади та району. Виховна робота здійснювалася на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей, їх адаптації в соціумі, формування демократичного світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально- етичних норм, сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому виборі саме здорового способу життя, через пропаганду духовних надбань українського народу, через заходи, спрямовані на виховання любові до рідної землі, на осмислення самовизначення  у виборі професії.
      Виховна робота в гімназії проводиться за такими орієнтирами:  

-       ціннісне ставлення до себе;

-       ціннісне ставлення до сім'ї, родини, людей;

-       ціннісне ставлення особистості до суспільства і держави;

-       ціннісне ставлення до праці;

-       ціннісне ставлення до природи;

-       ціннісне ставлення до культури і мистецтва.
 В межах цих орієнтирів проводяться шкільні свята і виховні заходи.

    Основними функціями педагога організатора є сприяння розвитку і діяльності дитячих громадських організацій та організація дозвілля учнів. То ж, протягом року було проведено такі заходи:                     
· свято «Першого дзвоника» (1-9 класи);

· виставка квіткових композицій;
· «Свято врожаю», солодка ярмарка;
· День здоров’я;
· Лінійка з нагоди утворення ЗУНР;
· Лінійка «Дорогами визволення України» до Дня визволення України від фашистських загарбників;
· Лінійка до Дня писемності та мови;

· Лінійка «Ми пам'ятаємо про вас Героїв» - до Дня вшанування учасників ліквідації на Чорнобильській АЕС;
·  Інтелектуальна гра-конкурс  «Мово українська, мово солов’їна» до Дня української писемності та мови ;
· Святкова програма для педагогів Витвицької ОТГ;
· Святковий концерт до Дня св. Миколая « Святий Миколай прийшов до нас в гості»;
· Участь у конкурсі «Різдвяних дійств»;
· Новорічне привітання;

· Конкурсно-розважальна програма до Дня св. Валентина для здобувачів освіти 8-9 класів;
· Новорічний КВК;
· Урок-реквієм, присвячений жертвам голодомору;
· Участь у конкурсі до екопросвіти.

· Виховний захід «Україна – це територія гідності і свободи;
· Виховний захід «Крутянські спартанці»;
· Виховний захід  «Гідності хай промінь не згасає» присвячений 6 річниці пам’яті Героїв Небесної Сотні.


Під час карантину було проведено ряд заходів онлайн:
· Відеоролик «Привітання учнівського самоврядування з Великодніми святами»;
· Відеоролик «Привітання агітбригади з Міжнародним днем Землі»;
· Інформація у вигляді презентації до Дня Чорнобиля;
· Відеоролик «Вітання від здобувачів освіти для найрідніших мам»;
· Інформація для здобувачів освіти про День пам’яті жертв політичних репресій;
· Інформація – День пам’яті жертв геноциду кримськотатарського народу;
· Відеоролик «Вишиванка – це символ краси та національної ідентичності українського народу»;
· Відеоролик «Привітання учнів, вчителів та батьків з святом Останнього дзвоника».
Велика увага приділялась розвитку учнівського самоврядування. Щопонеділка проводились учнівські лінійки, на яких черговий клас звітував по підсумках чергування. Регулярно проводились рейди-перевірки дотримання санітарно-гігієнічних норм по класах.

Однією із складних проблем сучасного закладу є наявність правопорушень серед дітей та підлітків. Усвідомлюючи відповідальність щодо попередження правопорушень серед неповнолітніх, профілактики насилля та жорстокості, яка покладається на загальноосвітні заклади, адміністрація закладу вживала комплексних заходів, спрямованих на дотримання прав дитини, усунення чинників, які сприяють негативним явищам у дитячих колективах. Свідченням цього є ряд наказів, виданих по гімназії. У закладі створена і діє рада профілактики правопорушень, яка провела чотири засідання, на яких розглядались питання роботи з учнями, схильними до правопорушень. Керівниками гімназії планувались різні види внутрішкільного контролю за роботою педагогів – предметників та класних керівників : тематичний, класно-узагальнюючий, фронтальний, поточний, оглядовий. Під час планування внутрішкільного контролю дирекція дотримується таких принципів як планомірність, обгрунтованість, теоретична і методична підготовленість.
Педагоги закладу  глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов’язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі закладу залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти традиції свого народу. 
     Гімназія  спрямовує свою діяльність на ґрунті національної культури і національних традицій, які за змістом і формами роботи відповідають національно-культурним потребам України, її становленню і розвитку як суверенної держави.

Національно-патріотичне виховання є складовою загального виховного процесу учнів закладу, головною метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування духовних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, формування особистісних рис громадянина Української держави. 

Однак не завжди виховна робота у нашому  закладі здійснюється на високому рівні. Тому для усунення недоліків в організації виховної роботи необхідно:

· здійснювати пошук і цілеспрямований вияв обдарованості у дітей;

· удосконалювати проведення заходів щодо зменшення ризику дитячого травматизму;

· регулярно проводити бесіди на правову тематику з учнями та батьками, систематично залучати учнів до роботи комітетів органів самоврядування, аналізувати мікроклімат у класних колективах.

5. Правовиховна робота
Правове виховання в гімназії – це система підготовчих та профілактичних дій педагогів, спрямованих на запобігання формуванню в учнів негативних звичок, рис характеру, проявам асоціальної поведінки підлітків та організацію належного догляду за діяльністю школярів. Завдання правового виховання: забезпечення в учнів високих моральних рис, які є головним чинником вибору способів поведінки; забезпечення подолання окремими учнями шкідливих звичок і навичок, що сформувалися внаслідок помилок і недоліків виховання.

Ріст ефективності правового виховання відбувався завдяки:

- стимулюванню здорового способу життя і позитивної соціальної орієнтації

учнів;

- використанню активних форм і методів виховного впливу на учнів (діалогів, аутотренінгів, дискусій, акцій);

- використанню досягнень педагогічної та психологічної науки;

- здійсненню виховання на засадах гуманізму, демократизму, доброзичливості, партнерських взаємин.

У  закладі освіти з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:

· уроки правознавства;

· батьківські лекторії;

·  тематичний тиждень;

· тематичні класні години;

· анкетування;

·  бесіди на правову тематику;

· олімпіади та конкурси з правознавства;

· зустрічі з представниками правоохоронних органів;

· індивідуальні бесіди з важковиховуваними учнями;

· відвідування проблемних сімей.

  
Практичним психологом гімназії регулярно і ефективно проводяться корекційно-розвивальні заняття з учнями, що потрапили у складні життєві умови. За рахунок постійної профілактичної роботи, плідної роботи Ради профілактики, співпраці з органами внутрішніх справ на обліку в кримінальній міліції у справах неповнолітніх учні гімназії відсутні.

6. Соціально-психологічний захист
Протягом 2019-2020 н.р.  практичний психолог здійснювала психологічний супровід освітнього процесу за наступними напрямками роботи: діагностика, психологічна просвіта,профілактика, корекція, консультування та організаційно - методична робота.
Основні завдання та проблеми над якими працювала практичний психолог :
- організація  виховної роботи на соціально – психологічну профілактику негативних явищ в шкільному середовищі, превентивну освіту, профілактику девіантної  і  ризикованої поведінки підлітків ;
        - організація умов для професійного самовизначення здобувачів освіти;
- пропаганда здорового способу життя, підвищення загального рівня культури учасників освітнього процесу;
- сприяння створенню умов щодо збереження та захисту психоемоційного здоров’я учасників освітнього процесу ;

-   допомога дітям молодшого шкільного віку у вирішенні проблем, пов’язаних з інтелектуальною, особистісною, соціально-психологічною готовністю до шкільного навчання.

З 4 по 8 листопада 2019 року психологом було проведено Тиждень психології, основне завдання якого –  розкрити потенціал кожної дитини та викликати інтерес до психології  всіх учасників освітнього       процесу. У рамках тижня було заплановано і проведено такі заходи:психологічна акція «Стіна психологічного розвантаження» (педколектив), експрес - інтервꞌю «Галактика мрій» (учні 5-9 кл.), психологічний лайфхак «Як подолати негативні емоції та почуття, які заважають в житті людини» (хлопці 8-9 кл.), тренінг «Цінність життя і здоров'я» (дівчата 8-9 кл.),галерея малюнків «Моя мрія» (учні 3-4 кл.), АРТ-терапевтичні заняття з розмальовками Карли Жерар (учні 1-2 кл.), психологічний КВК «Загальна психологія» (учні 5-6 кл.), психологічний вісник та виставка колажів «Портрет сучасного вчителя» (учні 5-9 кл.), година спілкування з елементами тренінгу «У колективі жити – з усіма дружити», тренінг для педагогів «Згуртований, доброзичливий колектив як запорука успішного навчання учнів».

Протягом року практичний психолог працювала над науково-методичною проблемою «Налагодження міжособистісних стосунків учасників освітнього процесу, з метою позитивного спілкування та сприяння вихованню активної творчої особистості».

 З 12 березня у зв'язку з уведенням карантину психолог перейшла на  дистанційну форму роботи за «Індивідуальним планом роботи на період призупинення освітнього процесу» та здійснювала свою роботу через мережу Інтернет (програму Viber) :

· онлайн консультування (за запитом),

· психологічна просвіта та профілактична робота (онлайн інформування),

· діагностична робота (онлайн тестування),

·  корекція (психологічні вправи для розвитку психічних процесів та релаксації),

· організаційно-методична робота.
Діяльність практичного психолога була спрямована на роботу із здобувачами освіти, батьками та   педагогічними працівниками:

І.Робота зі здобувачами освіти:

1.Індивідуальне консультування здобувачів освіти, яке здійснювалося за запитом і включало такі питання як:самовдосконалення, розвиток власних здібностей, психологічний клімат у класі, міжособистісні конфлікти, взаємовідносини в системі «вчитель – учень», підвищення самооцінки, професійне самовизначення та ін..
2.Психологічна діагностика включала: 
-вивчення рівня готовності до навчання в школі,
- вивчення адаптації першокласників  та п’ятикласників,
-  виявлення обдарованих, талановитих та здібних дітей,

-  вивчення особистості дитини, її самооцінки, емоційності, тривожності, саморегуляції, здатність до релаксації.

-  дослідження стану психологічного мікроклімату у класних колективах.

-  дослідження мотивації навчання здобувачів освіти,

-  вивчення рівня обізнаності учнівської молоді про ВІЛ⁄СНІД, про вплив шкідливих звичок на організм людини,

-  діагностика на виявлення важковиховуваних учнів,
- вивчення професійних нахилів випускників та ін..


3. Психологічна просвіта та профілактична робота.

 Протягом навчального року психологом проводились лекторії, бесіди, круглі столи, дискусії, години спілкування зі здобувачами освіти. Було організовано перегляди презентацій, відеороликів та фільмів з питань морального та превентивного виховання, профорієнтації, формування здорового способу життя, ефективної взаємодії, безпеки в мережі Інтернет,  торгівлі людьми, збереження психологічного здоров’я, профілактики ВІЛ/СНІДу. Інформування через мережу Інтернет «Що потрібно знати про коронавірус», «Емоції та здоров'я», «Усвідомлений вибір професії» та ін..
4.Корекційно-відновлювальна та розвивальна робота
З учнями проводились психологічні тренінги, ігри, заняття для  індивідуальної та групової корекції пізнавальних процесів (пам'яті, уваги, мислення), психологічні ігри та вправи для покращення адаптації до школи, покращення спілкування з однолітками, корекційна робота з агресивними дітьми («АРТ-терапія на всі випадки життя», «Умій володіти собою»,«Вправи для покращення настрою» тощо). 
                                        ІІ. Робота з батьками:

1.Індивідуальне консультування батьків здійснювалось з таких питань: труднощі у навчанні, суперечки в дитячому  колективі та шляхи їх вирішення, адаптації в новому  колективі, подолання неуспішності, шкільна тривожність, особливості підліткового віку, проблема лідерства у колективі, булінг, комп'ютерна залежність, як зберегти нерви під час карантину тощо.

2.Психологічна просвіта та профілактична робота здійснювалась через батьківський всеобуч, виступи на батьківських зборах на теми «Адаптація пꞌятикласників», «Булінг», «Права та обов'язки батьків і дітей: відповідальність за порушення прав», «Поради батькам під час карантину», «Як розвинути мотивацію», «Усі діти – різні!», «Виховання і темперамент».
ІІІ. Робота з педагогічними працівниками:

1.Індивідуальне консультування:за результатами психодіагностики, з питань  виявлення причин труднощів адаптації і шляхів взаємодії в їх подоланні, планування роботи з обдарованими та важковиховуваними  дітьми, асоціальні прояви у поведінці, психологічний клімат у колективі тощо.
2.Психологічна просвіта та профілактична робота:
- виступи на педраді та методобꞌєднаннях («Особистісний підхід на уроці», «Психологічні аспекти виховання успішної особистості школяра».
- онлайн інформування «Як впоратися зі стресом під час карантину», «Навчання вдома: практичні поради для вчителів», «Мобінг» тощо.
Організаційно - методична робота практичного психолога включала:

   -   підготовку психологічного інструментарію (складання плану роботи, підбір матеріалів для роботи),

   -  оформлення документації (заповнення журналу обліку роботи психолога, систематизація особових карток здобувачів освіти, 
   -   написання звітної  документації про проведену роботу у напрямку протидії епідемії ВІЛ/СНІДу, протидії торгівлі людьми, боротьби проти насильства, профілактики шкідливих звичок, превентивного виховання тощо,
-  участь у нарадах та семінарах МО психологічної служби,- психологічний  супровід атестації педагогів та учасників освітнього процесу,

· співпраця з представниками правоохоронних органів, з метою профілактики правопорушень,
· самоосвіта (опрацювання наукової літератури та нормативно-правової документації, участь у вебінарах).
Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у гімназії, проводиться згідно з діючим законодавством. На початок навчального року були підготовлені списки учнів пільгових категорій. Кількість дітей у них становить:

· сиріт і позбавлених батьківського піклування – 0;

· дітей-інвалідів – 1;

· дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС – 0;

· малозабезпечених – 45;

· дітей, батьки яких мають статус учасників АТО - 2
· багатодітних – 117.

  
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації гімназії, залучені до гурткової роботи. 
7. Профорієнтаційна робота
Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання гімназії – підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота в нашій гімназії здійснюється під час освітнього процесу: 

· виховання трудових навичок у школярів під час прибирання території;
· розширення знань про професії на уроках праці та інших уроках;
· позакласні виховні заходи, участь у конкурсах.


Протягом року відбулось 2 зустрічі учнів 8-9 класів з представниками біржі та коледжів .
8. Діяльність шкільної бібліотеки  .   

   Діяльність шкільної бібліотеки гімназії у 2019/2020році    була спрямована на виконання завдань, які висуває перед нею перебудова всіх складових компонентів сучасного закладу і здійснювалась з таких основних напрямків: 
-Виховання в учнів інформаційної культури, культури читання, шанобливого  ставлення до книги.
· Формування  правової культури читачів, громадянськості, патріотизму, поширення  інтересу до рідного краю.

· Пропаганда здорового способу життя.

· Сприяння самоосвіті  учнів та вчителів за допомогою різних форм і методів роботи.

· Організація довідково-бібліографічного та інформаційного обслуговування читачів.

· Формування, використання і зберігання бібліотечного фонду.

· Популяризація літератури та книги.

 За   цей  навчальний рік  у  фонд шкільної бібліотеки надійшло:

· підручників – 323 прим.,

· художньої літератури – 141 прим..

Протягом навчального  року в бібліотеці були організовані книжкові та  тематичні виставки, присвячені літературним датам: 
1 Книжкова виставка: «Україна – це ми ».

2  Оформлення квіткової виставки до всесвітнього дня бібліотек «Читати модно завжди».

3 Книжкова виставка: « Вікно в Європу». 

4 Книжкова виставка до дня української писемності та мови: «Рідна мова – то мова народу».

5 Книжкова виставка до вшанування жертв голодомору «Моєї пам’яті печаль».
6 Книжкова виставка до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом: «Велика біда молодого покоління».

7 Військово – патріотична виставка до Дня збройних сил України: «Ми пишаєтеся вами». 

8 Книжкова виставка: «Правова енциклопедія школяра».

9 Книжкова виставка літератури: «Хай квітне у вікнах соборна Україна».

10 Книжкова виставка: « Голокост . Злочин проти людства».

11 Виставка матеріалів до дня пам’яті «Небесна сотня».

12 Книжкова виставка до Всесвітнього дня мови: «Там, де живе рідна мова, живе український народ».

13 Цикл літературних виставок до дня народження Т. Г. Шевченка «Дух Кобзаря».

Для максимально-повного задоволення інформаційних потреб  як вчителів, так і учнів велася робота з удосконалення  і розширення довідково-бібліографічного апарату бібліотеки, поповнювався і редагувався  алфавітний та систематичний каталоги. Інформаційна робота серед педагогічного колективу включала: виступи на нарадах при директору, методичних об’єднаннях з інформаційними оглядами, оглядами періодичних видань на допомогу вчителю. Бібліотека допомагала вчителям у проведенні предметних тижнів у закладі.

З метою вивчення читацьких інтересів молодших школярів, рівня їх читацької культури,  місця книги  в житті, виявлення впливу закладу на розвиток читацької самостійності  учнів молодшого шкільного віку були проведені бібліотечні уроки: «Книга твій найкращий друг », «Даремно часу ви не гайте! Ось цю книгу прочитайте», «Як спілкуватися з книгою», « Легенди мого краю», «Як створювалися книги?», «Періодичні видання. Принцип організації матеріалу і змісту», «У чарівному колі казок», «Енциклопедії – книги, які знають все».

Важливе місце  в популяризації читання займає Тиждень книги, що проводиться постійно в гімназії. Під час  проведення  Тижня проводяться з дітьми різні заходи:  турніри, різні ігри, інтелектуальні змагання, усні журнали, калейдоскопи і т.д. 

Всі заходи були яскравими, проводились в цікавій нетрадиційній ігровій формі, сприяли виявленню пізнавальних інтересів і здібностей дітей, вихованню громадянина, високоосвіченої людини, орієнтованої на загальнолюдські цінності. Кожен з учнів знайшов собі справу до душі. Роботу бібліотеки в 2019-2020 н.р. вважати задовільною.
9. Державно-громадське управління
Відповідно до Положення про загальноосвітній заклад, Статуту гімназії педагогічна і батьківська громадськість брала активну участь в управлінні гімназією. Найважливіші питання напрямків розвитку гімназії, планування її 
роботи виносяться на розгляд педагогічної ради, батьківського комітету, вирішуються всі поточні питання життя й роботи гімназії. На рівні кожного класу створені та діють батьківські комітети, що беруть активну участь в організації повсякденної роботи та освітнього процесу. Організація ефективної роботи гімназії неможлива без дієвого постійного зворотного зв’язку з батьками. Адміністрація гімназії, вчителі з увагою ставляться до всіх пропозицій і зауважень з боку батьків. У гімназії налагоджена робота з батьківською громадськістю:
· за безпосередньої участі батьківських активів у класах проводяться масові заходи;

· періодично проводяться засідання батьківського лекторію;

· упродовж навчального року проводяться батьківські збори із запрошенням учителів-предметників, що свідчить про налагоджену спільну роботу педагогічного колективу гімназії з батьками учнів.

10. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників
Головним завданням сучасного навчального закладу є підтримка й поліпшення здоров’я дітей. Курс «Основи здоров’я» сприяє активному використанню учнями основних методів і засобів формування здорового способу життя, збереження та зміцнення фізичної, соціальної й духовної складових здоров’я.

Медичне обслуговування учнів та працівників гімназії організовано відповідно до нормативно-правової бази. Для якісного медичного забезпечення учнів та вчителів у закладі обладнаний медичний пункт, де працює шкільна сестра медична, яка організовує систематичне та планове медичне обслуговування учнів, забезпечує профілактику дитячих захворювань. 
Відповідно до результатів обстежень, на підставі довідок лікувальної установи в гімназії формуються спеціальні медичні групи, а також уточнені списки учнів підготовчої, основної групи та групи звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. З урахуванням цих списків видається наказ по гімназії. 
Медичне обслуговування працівників гімназії організовано  на базі поліклініки . Вони щорічно проходять поглиблений медичний огляд у серпні за графіком кабінету профогляду медичної установи. Працівник харчоблоку проходить медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок держбюджету. Проходження медичного обстеження фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у медичної сестри гімназії.

Важливим аспектом збереження здоров’я учнів є створення умов для раціонального харчування дітей протягом перебування в гімназії. Організація харчування учнів закладу регламентується законами України «Про освіту» (ст. 25), «Про загальну середню освіту» (ст.22), «Про охорону дитинства»  (ст. 5), Постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 № 1591 «Про затвердження норм харчування в навчальних та оздоровчих закладах», іншими нормативними документами. У гімназії працює буфет, є кімната для прийому їжі. Цікавими оздоровчими заходами в гімназії є проведення 
традиційних Тижнів безпеки життєдіяльності, шкільної спартакіади, показ відеофільмів про шкідливість паління, вживання наркотичних речовин, алкоголю, виступи шкільної сестри медичної на загальношкільних батьківських зборах.

11. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педагогічного колективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій освітнього процесу, інших численних нормативних актів, які регламентують роботу гімназії з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації гімназії. Наказом по гімназії призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності у закладі, створено службу з охорони праці, сплановані заходи. 
Адміністрацією закладу на період 2019-2020 навчального року були призначені комісії з контролю за безпечною експлуатацією приміщень та будівлі, а також роботи електричних пристроїв, електроприладів в їдальні, персональної та оргтехніки.

Згідно зі статтею 17 Закону України «Про охорону праці» та статтею 169 Кодексу Законів про Працю усі працівники закладу проходять попередній і періодичний медичний огляд.

З метою організації розробки комплексного плану в закладі видаються накази адміністрації, якими призначається відповідальна особа з охорони праці, пожарної безпеки та електрогосподарства.

 На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями, чергуванням по закладу. У гімназії в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з питань охорони праці. Кожна класна кімната має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях гімназії розташовано стенди та інформаційні панелі, на яких розміщено матеріали з безпечної поведінки. 

Будівля закладу забезпечена первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками. Вогнегасники щороку перезаряджаються, здійснюється їх технічне обслуговування . Вогнегасники знаходяться в кабінетах та розміщені в легкодоступних місцях.

На першому та другому поверхах розміщено плани евакуації у разі небезпеки чи аварії. Не менше ніж раз на рік проводяться тренування евакуації під час проведення Дня цивільного захисту.

Згідно з санітарними, пожежними нормами і правилами закладом отримані Акти готовності гімназії до нового навчального року, акт опору ізоляції та освітлювальної проводки, видані комісією акти прийому майстерні, комп'ютерних класів, спортмайданчика.

Питання охорони праці та попередження травматизму обговорювалися на нарадах при директорові, на педагогічній раді.
У 2019-2020 н.р. 2 учнів гімназії отримали травми в побуті  , вдома. Жодної травми під час освітнього процесу у  2019-2020 н.р. зафіксовано не було.

Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в закладі здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. У гімназії розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проводиться відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються та аналізуються. 
12. Фінансово-господарська діяльність
Завдяки злагодженості відповідальних за економію працівників гімназія не виходить за ліміти спожитих енергоносіїв. Система опалення знаходиться у далеко не найкращій формі. У червні 2019 року було розпочато ремонтні роботи. 
За рахунок бюджетних коштів придбано:  
· ліки 
· класні журнали 
· заправка вогнегасників 

· матеріали для поточного ремонту 

· перезарядка вогнегасників 
· дидактичні матеріали для НУШ

· телевізор, ноутбук
Подвір’я закладу завжди прибране, доглянуте. На квітниках щороку висаджуються квіти, які протягом літа доглядають учні та працівники гімназії. Фарбується огорожа. Двірник періодично скошує траву на газонах. 

13. Управлінська діяльність

Управління закладом здійснюється згідно з річним планом роботи гімназії, планом внутрішньошкільного контролю та календарними планами вчителів-предметників, планами виховної роботи вихователів. Така система планування, що відпрацьована у гімназії і заснована на взаємодії всіх ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й забезпечує планомірний розвиток гімназії.  У гімназії в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. З підключенням гімназії до мережі Інтернет стало можливим користуватися матеріалами сайтів Міністерства 
освіти і науки України, управлінь освіти, сайтами обласних інститутів післядипломної освіти, інших закладів освіти, що дає можливість оперативно й мобільно користуватися достовірною інформацією вчителям й адміністрації гімназії, вчасно знайомитися з новими документами, їх проектами.
Контроль – це важлива, складна та об’єктивно необхідна функція управління. У гімназії ефективність здійснення контролю зумовлює якість реальних і подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його 
освітнього процесу та діяльності всього шкільного колективу. Контроль дозволяє тримати в полі зору управління найважливіші питання гімназії, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову атмосферу в колективі. Адміністрація використовує багато різних форм контролю за станом освітнього процесу і, в першу чергу, таких традиційних як вивчення викладання стану предметів та виконання навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, поведінки тощо. Під час здійснення контролю практикуються діагностичні картки аналізу та вивчення стану викладання предметів з використанням комп’ютерних аналітичних систем. Аналіз результатів внутрішньо-шкільного контролю знаходить відображення у рішеннях педагогічної ради гімназії, відповідних наказах по закладу освіти. Крім контролю за рівнем знань та навчальних досягнень учнів, проводяться систематичні дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За результатами моніторингу адміністрація гімназії приймає певні управлінські рішення щодо діяльності конкретних учителів та учнів.

Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва гімназією більш близький до демократичного, так як більшість рішень приймаються на основі врахування думки колективу й інтересів справи, створюється такий мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й самостійність підтримується, повноваження делегуються. Проблеми обговорюються й виробляються різні варіанти рішення, з них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому здійснюється. Основними формами спілкування є наради, індивідуальні бесіди, інформування. Контроль здійснюється не заради пошуку винних, а заради позитивного кінцевого результату. 
Я, як директор, вчителі, учні, намагаємося робити все, для того, щоб наш заклад посідав перші сходинки на освітянському просторі . Висловлюю щиру подяку батьківській громаді, управлінським структурам, меценатам за тісну співпрацю! 
Сподіваюсь на подальшу співпрацю в роботі!
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